二七商圈迎来新一轮"提质升级"

金博大"变脸"城市奥特莱斯

二七商圈将迎来新一轮"提质升级"。先是二七北京华联闭店改造,后大商集团郑州新玛特购物广场金博大店即将转变为城市奥特莱斯。正所谓,商业的更新换代从来不会提前告知。业内人士指出,这或许意味着以传统百货为代表的商业体正在被逐步淘汰。郑报全媒体记者 赵柳影/文 周甬/图



探访:金博大要转变为奥特莱斯

昨日,记者来到二七商圈的金博大进 行实地探访。采访中,不少商户表示金博 大确实要转变为奥特莱斯,并且对此事已 经知情。一位服装品牌的负责人表示,自 家店面影响不大,仍将在此开店。

那么,此次金博大如何转变为奥特莱斯? 有什么具体调整计划?

据内部人士消息,大商金博大店已经确定联姻方为"麦迪逊",后者将对金博大商场进行整体改造,改为奥特莱斯。此次联姻将在合适时机正式对外公布。

"金博大在郑州市民心中非常有重量,

金博大这个名字也代表了郑州商业的一个符号,我们暂时会保留,未来再做调整。"上述内部人士说,目前正在对商场现有品牌进行沟通筛选,只会保留适合奥特莱斯业态的品牌,其余不适合品牌将不再进行续约。并且此次调整将回归商业的本质——商品,更多侧重在高端服饰、奢侈品折扣店等,对于餐饮、亲子等辅助业态或许也将进行调整。

在走访时记者看到,二楼和三楼有部分品牌已经撤柜。据内部人士透露,这些撤柜品牌的位置,将由麦迪逊方进行调整、招商和运营。

现状:百货商场转型是必然趋势

提起金博大,相信每一位郑州市民都十分熟悉。位于郑州市二七路的金博大,于1997年9月28日开业,一开业,便迎来了自己的高光时刻。与同年开业的河南首家丹尼斯百货齐名,开启了郑州商业的"金丹时代"。

当时的金博大、丹尼斯无疑是郑州市 民最理想的购物胜地。2006年,被国内商 界誉为"东北虎"的大商集团,以4.21亿"天 价租金"拿下郑州金博大物业3年经营权, 并于此后迅速编织出一张"河南店网"。可 以说,凭借金博大在郑州市民心中的信任 度和熟悉度,大商集团快速在河南布局,并 在激烈的商业竞争中占有一席之地。

然而,商业市场转瞬即变,进入2015年

以后,以金博大为代表的百货业态呈现疲软态势,逐渐步履维艰。

2017年5月31日,开业12年的郑州百盛终止经营;2019年7月2日,二七北京华联宣布闭店停业改造;随后,金博大店即将转变为奥特莱斯的消息不胫而走。

"百货商场转型是必然趋势,二七商圈需要'提质升级'。"业内人士说,商业的变化与经济环境、消费习惯息息相关。百货业态的高光时刻在2002年至2012年,这一时期是我国经济高速向上发展的阶段。如今,我国经济发展逐步进入调整改革期,相应的商业市场也必须进行"革命",二七商圈也将迎来新一轮"提质升级"。

<mark>未来:</mark>将有更多城市 奥特莱斯出现

然而,如何"革命"?是摆在商业人士面前的一道选择题,在业态布局丰富、竞争激烈的二七商圈,百货业态向奥特莱斯转变会是一个好方向吗?

据悉, 奥特莱斯诞生于美国, 最早是"工厂直销店", 专门用来处理工厂尾货。后来逐渐发展成为一个独立的零售业态。指由销售名牌过季、下架、断码商品的商店组成的购物中心, 因此也被称为"品牌直销购物中心"。按照距离远近, 奥特莱斯可以分为远郊型奥特莱斯、近郊型奥特莱斯和城市型奥特莱斯。

据不完全统计,自从2002年奥特莱斯首次进驻北京至今,200多家奥特莱斯在全国各地相继开业,以"奥特莱斯"命名的折扣卖场达400多家。同时,2018年中国新增的23家奥特莱斯中,存量改造奥特莱斯占据了6家,占比26%。根据预判,越来越多小体量城市奥特莱斯将在城市中心出现。

对于郑州来说,近几年,奥特莱斯也在"加码"进驻,目前已经确定的有杉杉奥莱、华盛奥莱、首创奥莱等,不过这三家都属于远郊型奥特莱斯。而金博大处在核心商圈,市内交通方便、周围商业环境成熟,一旦成功转型,将是郑州首家城市型奥特莱斯。

上述业内人士表示,近几年,不仅仅是郑州,全国的百货业态都在进行转型,而转型的方向很多都选择了奥特莱斯。据了解,金博大此次联姻的城市奥莱也将在后期引入国外较多的奢侈品牌,并有着相当诱人的折扣力度,从而与周边的大卫城、万象城形成差异化竞争。

不过,金博大"变脸"奥特莱斯 能否成功?或许,还需要消费者的 考验和时间的见证。

首台用于贵阳地铁建设 盾构机在郑下线



本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 董超文 文/图)7月15日,中铁装 备为中铁六局设计制造,用于贵阳地铁3 号线的"黔进号"盾构机在河南郑州下线, 这是首台用于贵阳地铁建设的盾构机。

据了解,贵阳市由于沉积岩、溶蚀性灰岩、页岩、砂岩,还有众多断层组成的复杂水文地质条件,使得贵阳市在选择使用盾构法施工方面更加慎重,也广受业界关注。此前贵阳市地铁建设均为钻爆法,贵阳交通3号线是贵阳地铁首个盾构法施工试验段,是贵阳轨道公司的重点工程,更是贵州地区轨道交通建设首次机械化、标准化施工的转折性节点工程。

本次下线的"黔进号"为复合式土压平衡盾构机,直径6.47米,整机长90米。针对山地城市喀斯特地质特点,中铁装备为"黔进号"盾构机配置了超前钻探和地质预报系统,可以大幅提高掘进的智能化水平和效率,有效预防施工风险。

高新区获评全国模范劳动 关系和谐工业园区

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉) 近日,全国构建和谐劳动关系先进表彰 会在京举行。会上,人社部、中华全国总 工会、中国企业联合会/中国企业家协 会、中华全国工商业联合会联合授予全 国50个工业园区(经济开发区、高新技 术园区等)"全国模范劳动关系和谐工业 园区"称号,郑州高新技术产业开发区榜 上有名,这也是我省仅有的两家获奖园 区之一。

据了解,自2005年开始,全国开展了创建劳动关系和谐企业与工业园区活动,先后于2005年和2007年进行了两次评选表彰。在2007年第二次评选中,郑州高新区荣获"全国模范劳动关系和谐工业园区"称号。时隔12年,第三次进行全国模范劳动关系和谐工业园区评选,郑州高新区再获殊荣。

"立等可取"完成企业开办手续

又一家世界500强入驻河南自贸区郑州片区

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影李爱琴)现场提交材料、数据同步推送、当场打印营业执照……7月16日,速美特汽车配件有限公司董事长南口太郎享受到了河南自贸试验区郑州片区绿色通道服务的"加速度",现场提交材料半小时后,便拿到了企业注册相关证件。

速美特汽车配件有限公司是由世界500强企业日本住友商事株式会社与河南中鑫集团合资成立的汽车零配件供应链公司。此次业务办理也标志着又一家世界500强企业落户河南自贸试验区郑州片区。

据了解,为深入推进"放管服"改革,

努力打造法治化、国际化、便利化营商环境,河南自贸试验区郑州片区探索实施"企业开办一站通"服务,企业只需在一个窗口、提交一次材料,即可一次性地领取营业执照、外资备案、公司公章、税务登记、银行开户等企业开办相关手续,解决了企业跑多个部门、多个窗口办一件事的问题,切实方便了企业开办,提高了企业获得感。同时,片区主动服务重大项目引进落户,建立绿色通道服务机制,企业开办即来即办,相关手续"立等可取"。

"如果急于开办相关手续,企业提出需求后,我们会及时为他们开辟绿

色通道,为企业一站式办理营业执照 及其他相关手续。"中国(河南)自由 贸易试验区郑州片区管理委员会副 主任袁进超说。

在完成企业注册的相关事宜后,南口太郎对快速又一步到位的手续办理过程感到惊讶。"郑州优质的营商环境让我体会深刻。"南口太郎说,企业落户郑州后,将依托优越的区位优势和股东双方资源优势,建立覆盖全国的汽车零配件电子商务、仓储物流、数据分析、人才培育及智慧服务门店管理、孵化、赋能等一体化职能管理中心。

新华基金牛基频出

根据最新海通证券发布的《固定收益类基金绝对收益排行榜》显示,截至6月底,新华基金固收类产品整体收益率为3.51%。另据银河证券数据显示,截至7月12日,今年上半年新华基金旗下固收类产品全部取得正收益,其中有5只基金回报超5%。

据统计,截至2018年底,该公司固收及平衡投资类产品管理规模达330亿元,建立了一支专业高效的投研团队,由投资总监助理于泽雨和平衡投资部总监姚秋担任固收团队领头人,通过精细化分工协作不断提升整体战斗力。